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Η Μπάγερν αποφάσισε να πουλήσει τον Λεβαντόφσκι 

πίσω, συμφώνησαν να παραχωρηθεί ο 
παίκτης, αλλά αξιώνουν 52 εκατ. λίρες 
(60 εκατ. ευρώ) από την Μπαρτσελόνα 
η οποία θυμίζουμε ότι έχει καταθέσει 

Ε
πιτέλους λευκός καπνός από το 
«στρατόπεδο» της Μπάγερν Μο-
νάχου στην υπόθεση της παρα-
χώρησης του Ρόμπερτ Λεβα-

ντόφσκι.
Οι Βαυαροί ήταν ανένδοτοι ως τώρα 
σχετικά με την πώληση του Πολωνού 
στράικερ, καθιστώντας σαφές με κάθε 
τόνο ότι θα ολοκληρώσει το συμβόλαιό 
του (που εκπνέει το 2023) με την ομάδα 
παρά την επιθυμία του ίδιου να κλείσει 
το κεφάλαιο.
Μόλις πριν από μερικά 24ωρα, ο αθλη-
τικός διευθυντής του συλλόγου, Χασάν 
Σαλιχάμιντζιτς ανέφερε ότι άπαντες 
στην ομάδα περιμένουν τον ποδοσφαι-
ριστή να δώσει κανονικά το «παρών» 
στην καλοκαιρινή προετοιμασία και να 
δουλέψει για τη νέα σεζόν!
Ωστόσο όπως μετέδωσε το Skysports 
οι ιθύνοντες των Γερμανών έκαναν 
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πρόταση που αφορά το ποσό των 35 
εκατομμυρίων ευρώ, συν ακόμη πέντε 
εκατομμύρια συμπεριλαμβάνονται σε 
μορφή μπόνους.

Κανείς στον σύλλογο δεν θέλει να προ-
σβάλλει έναν από τους πιο ακριβοπληρω-
μένους παίκτες στην ομάδα, γνωρίζοντας 
ότι μια αποχώρηση θα είναι πολύ δύσκο-
λο να επιτευχθεί. Ειδικά από τη στιγμή 
που ο παίκτης θα έχει συμβόλαιο μέχρι το 
2027 από την 1η Ιουλίου, όπως ανακοί-
νωσε η Equipe.
Ποιος σύλλογος μπορεί να αντέξει οικο-
νομικά την απόκτηση του Νεϊμάρ σήμερα; 
Η Μπαρτσελόνα; Δεν έχει τα οικονομι-
κά μέσα αυτή τη στιγμή. Οι σύλλογοι της 
Πρέμιερ Λιγκ; Πιθανό στη Μάντσεστερ 

Ε
νώ δεν ήθελε να φύγει από την 
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εντύπωση πως ήθελε να συμμετάσχει στο 
νέο πρότζεκτ της ομάδας, ο Νεϊμάρ εμφα-
νίζεται ανοιχτός σε μια αποχώρηση, κατά 
τις τελευταίες ημέρες. 
Ο Βραζιλιάνος δεν έκρυψε ποτέ ότι χρει-
άζεται να νιώθει πως τον αγαπούν σε ένα 
σύλλογο για να δώσει τον καλύτερό του 
εαυτό. Μόνο που στην Παρί ουδείς κρύ-
βει πια ότι δεν θα υπήρχε εναντίωση σε 
μια αποχώρηση του παίκτη.
Αν και ο Νεϊμάρ φαίνεται ότι γνωρίζει 
ότι η σεζόν του ήταν πολύ μακριά από 
τις προσδοκίες (13 γκολ, 8 ασίστ σε 28 
αγώνες), δεν ήθελε ποτέ να φύγει από την 
πρωτεύουσα αυτό το καλοκαίρι, παρά τον 
πρώτο προβληματισμό για το θέμα μετά 
τον αποκλεισμό από τη Ρεάλ Μαδρίτης. 
Το Νο 10 της γαλλικής ομάδας δεν εκτί-
μησε την κριτική και τα σφυρίγματα του 
κοινού στο «Παρκ ντε Πρενς». Ως εκ τού-
του θέλει από τη διοίκηση του συλλόγου 
να ξεκαθαρίσει τις επιθυμίες της. Μια 
λεπτή θέση για την Παρί, που δεν είναι 
αντίθετη σε μια αποχώρηση, αλλά και 
που δεν μπορεί να την επιβεβαιώσει τόσο 
ξεκάθαρα.
Η αγορά, προς το παρόν, δεν είναι από-
λυτα δεκτική στα πρώτα μηνύματα που 
στέλνει η πρωταθλήτρια Γαλλίας για το 
θέμα. Το τίμημα της μεταγραφής και ο 
«φαραωνικός» μισθός του Νεϊμάρ απο-
τελούν σημαντικά εμπόδια για μια πιθα-
νή αποχώρηση. 
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ντο ή στην Τσέλσι, που θέλει να ενισχυ-
θεί επιθετικά και που έχει την ευρωστία 
για να αντέξει την άφιξη του Βραζιλιάνου. 
Υπάρχει και η επιλογή της Νιούκαστλ, 
αλλά με το Μουντιάλ να πλησιάζει ο Νεϊ-
μάρ δεν θα πάει πουθενά. Ο πρώην άσος 
Μπαρτσελόνα έχει καταστήσει την αντα-
γωνιστικότητα της Παρί κύριο στόχο του 
για τη νέα σεζόν. Στα 30 χρόνια του πια, 
ξέρει ότι αυτή μπορεί να είναι η τελευταία 
ευκαιρία του να κερδίσει ένα τρόπαιο που 
ονειρευόταν από μικρός. 

Σκέψεις αποχώρησης του Νεϊμάρ από την Παρί

Το πολυπόθητο «ναι» στην πώληση του Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι είπε η Μπάγερν 
Μονάχου, με τους Βαυαρούς όμως να ζητούν περισσότερα χρήματα από όσα 
έχει προσφέρει ως τώρα η Μπαρτσελόνα


